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UPUTSTVO ZA BODOVANJE 

Napomene: 

• Pridržavajte se predloženog uputstva za bodovanje kako bi svi učenici bili na isti način ocijenjeni. 

• Ne ispravljajte i ne dopunjujte pitanja već bodujte samo ono što je napisano. 

• Kod pitanja otvorenog tipa, kada učenici treba da daju kratak odgovor, greške u pravopisu i 

gramatici treba zanemariti, osim ako su takve da utiču na tačno rješenje. 

• Ukoliko je učenik odgovorio na pitanje na neki drugi ispravan način koji nije predviđen datim 

uputstvom vrednujte ga sa određenim brojem bodova. 

Učenikov rad mora biti napisan hemijskom olovkom. 

Pitanje vrednujte sa nula bodova ako je: 

- netačno ili na njega nije odgovoreno 

- zaokruženo više ponuđenih odgovora 

- nečitko i nejasno napisano 

Maksimalan broj bodova u ovom testu je 100. 

Netačno odgovoteno pitanje ne donosi negativne bodove. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Odgovor pod C – Saturn                                                   1 bod 

__________________________________________________________________________________ 

2. Odgovor pod C – Dva puta                                                1 bod 

__________________________________________________________________________________  

3. Odgovor pod A – Arapi                                                      1 bod 

__________________________________________________________________________________ 

4. Odgovori: 

     A – N                                                                                    1 bod 

     B – T                                                                                     1 bod 

     C – T                                                                                     1 bod 

     D – T                                                                                     1 bod 

    Ukupno 4 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

5. Odgovori: 

     A – T                                                                                    1 bod 

     B – N                                                                                     1 bod 

     C – T                                                                                     1 bod 

     D – N                                                                                     1 bod 

    Ukupno 4 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

6. Odgovori: 

     A – N                                                                                    1 bod 

     B – T                                                                                     1 bod 

     C – N                                                                                     1 bod 

     D – T                                                                                     1 bod 

    Ukupno 4 boda. 

__________________________________________________________________________________ 



7. Odgovori: 

     A – N                                                                                    1 bod 

     B – N                                                                                     1 bod 

     C – T                                                                                     1 bod 

     D – T                                                                                     1 bod 

    Ukupno 4 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

8. Odgovori: 

    1 – E                                                                                     1 bod 

    2 – C                                                                                     1 bod 

    3 – A                                                                                     1 bod 

    4 – B                                                                                      1 bod 

    Ukupno 4 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

9. Odgovori: 

    1 – C                                                                                     1 bod 

    2 – D                                                                                     1 bod 

    3 – E                                                                                     1 bod 

    4 – A                                                                                      1 bod 

    Ukupno 4 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

10. Odgovori: 

    1 – C                                                                                     1 bod 

    2 – A                                                                                     1 bod 

    3 – D                                                                                    1 bod 

    Ukupno 3 boda. 

__________________________________________________________________________________ 



11. Odgovori: 

    1 – C                                                                                     1 bod 

    2 – D                                                                                     1 bod 

    3 – E                                                                                     1 bod 

    4 – B                                                                                      1 bod 

    Ukupno 4 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

12.Odgovori; 

     A -  Fizička geografija                                                       1 bod 

    B -  Drauštvena geografija                                                1 bod 

   C – Regionalna geografija                                                  1 bod 

  Ukupno 3 boda. Redosljed nije bitan. 

__________________________________________________________________________________ 

13. Odgovori: 

       A – magmatske                                                               1 bod 

       B – sedimentne                                                               1 bod 

       C – metamorfne                                                              1 bod 

       Ukupno 3 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

14. Odgovori: 

     Mjesto u dubini gdje zemljotres nastaje je hipocentar 1 bod,dok je epicentar 1 bod mjesto na 

površini gdje se zemljotres najjače osjeti.  

Ukupno 2 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

15. Odgovori: 

       Površina s koje sve rijeke teku prema jednome moru ili jezeru naziva se sliv 1 bod, a površina s 

kojega voda teče prema glavnoj rijeci s pritokama naziva se riječna mreža 1 bod. 

Ukupno 2 boda. 



16. Odgovori: 

       A – Sloveni                                                                     1 bod 

       B – Germni                                                                     1 bod 

       C – Romani                                                                     1 bod 

       Ukupno 3 boda. Redosljed nije bitan. 

__________________________________________________________________________________ 

17. Odgovori: 

      Pepelom zatrpani gradovi Herkulanum i Pompeja nalaze se uz vulkan Vezuv 1 bod, a on pripada 

sredozemnoj 1 bod vulkanskoj zoni. 

Ukupno 2 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

18. Odgovori: 

      A – Pirinejsko                                                              1 bod 

      B – Apeninsko                                                             1 bod 

      C – Balkansko                                                              1 bod 

Ukupno 3 boda. Redosljed nije bitan. 

__________________________________________________________________________________ 



19.  

 Za svaki tačan odgovor po jedan bod ukupno 4 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

20. Odgovori: 

 A-  ekvatorijalan/tropska                                                           1.bod 

 B -  planinska                                                                                1.bod 

 C-  stepsko-pustinjska                                                                 1.bod 

 D-  monsunska                                                                              1.bod 

Ukupno 4 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

21. Odgovori: 

       Sva mjesta u Sjevernoj Americi nalaze se sjeverno 1 bod od ekvatora, i zapadno 1 bod od Griniča. 

       Ukupnpo 2 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

 



22. Odgovori: 

 A – Argentina                                                                     1bod 

 B – Paragvaj                                                                        1bod 

 C – Urugvaj                                                                         1 bod 

Redoslijed nije bitan. Ukupno 3 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

23. Odgovori: 

 A – Madagaskar                                                                   1 bod 

 B – Sahara                                                                             1 bod 

 C – Atlas                                                                                 1 bod 

 D – Zambezi                                                                           1 bod 

  Ukupno 4 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

24. Odgovori: 

      A. Najdublje jezero je na karti obelježeno brojem 6   1 bod  a njgovo ime je Bajkalsko 1 bod. 

B. Površinom najveće jezero na karti je obilježeno brojem 1  1 bod a njegovo ime je Kaspijsko 1 bod. 

C. Jezero koje se nalazi u najdubljoj depresiji na karti je obilježeno brojem 4    1 bod a njegovo ime je 

Mrtvo more 1 bod. 

Ukupno 6 bodova. 

__________________________________________________________________________________ 

25. Mogući odgovori: 

 Gornje, Mičigen, Hjuron, Ontarije, Iri. 

Za jedn tačan odgovor 1 bod 

Za dva tačan odgovor 2 bod 

Za tri tačan odgovor 3 bod 

Redoslijed nije bitan. Ukupno 3 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

 



26. Odgovori: 

      Rijeka Zeta pravi široku aluvijalnu ravan i to u gornjem toku kroz Nikšićko polje 1 bod i u donjem 

toku kroz Bjelopavlićku ravnicu 1 bod. 

Ukupno 2 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

27. Odgovori: 

       A – Ber – Gostun – Beograd                                          1 bod 

       B – Podgorica – Nikšić                                                    1 bod 

       C – Podgorica – Božaj – Skadar                                     1 bod 

       Ukupno 3 boda. Redoslijed nije bitan. 

__________________________________________________________________________________ 

28. Odgovori: 

      A – priznati odgovore u intervalu od 42°40´ do 43°00´ SGŠ 

     B – priznati odgovore u intervalu od 19°20´ do 19°40´ IGD 

__________________________________________________________________________________ 

29. Odgovori: 

      Opština Mojkovac                                               1 bod 

      Mogući odgovori pod A i B su Bijelo Polje, Berane, Kolašin, Šavnik, Žabljak i Pljevlja. 

      Za svaki tačan odgovaor po jedan bod. 

      Ukupno 3 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

30. odgovori: 

       A – Hercegnovski ili Toplanski                         1 bod 

       B – Tivatski                                                          1 bod 

       C – Risanski                                                          1 bod 

       D – Kotorski                                                         1 bod 

       Ukupno 4 boda. Redoslijed nije bitan. 

__________________________________________________________________________________  



31. Odgovori: 

       A - Crno jezero                                                   1 bod 

       B – Durmitoru                                                     1 bod 

       C – ledničkog – glacijalniog                              1 bod 

       Ukupno 3 boda. 

__________________________________________________________________________________ 

32. Odgovori:     

      Pod 1 – Piva ( Piva sa Komarnicom)               1 bod 

      Pod 2 – Tara                                                        1 bod 

      Pod 3 – Ćehotina                                                1 bod 

      Pod 4 – Lim                                                          1 bod 

      Pod 5 – Ibar                                                          1 bod 

      Ukupno 5 bodova. 

__________________________________________________________________________________ 


